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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2024, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 06 de agosto do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram 

presentes os vereadores: Alderi Batista de Souza, Celso Uchoa de Araújo, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, José Sandro de Gois Nunes e Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho. Ausentes: Renan de Lima Souza, Dacio do Nascimento Filho e Wagner Tavernard 

do Vale Souza.  A sessão foi presidida pela vereadora vice-presidente Maria de Fátima 

Luz Lemos, que inicialmente, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da 

presente sessão. Posteriormente, informou a todos que esta sessão está sendo 

transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no Youtube, Canal Areia Branca e 

também está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao 

princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória 

do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Dando continuidade, a sra. Presidente substituta – Maria Fátima Luz Lemos, convidou a 

vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, para assumir a primeira Secretaria e o 

vereador José Sandro de Gois Nunes, para compor a Mesa, como segundo Secretário 

substituto. Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca (1ª Secretária 

substituta) para fazer a leitura da Ata da 20ª Sessão Ordinária de 2024. Que 

posteriormente foi aprovada pelo Plenário. Dando continuidade, é feita a leitura do 

Expediente, em que constam: Projetos de Lei Municipal nº 009 e 010/2024 que dispõe 

sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento do exercício corrente, para 

o fim que especifica e dá outras providências (emenda da Senadora Zenaide Maia e 

emenda do deputado Ezequiel Ferreira, respectivamente. Dando continuidade, a sra. 
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Presidente substituta cedeu a palavra aos vereadores, pela ordem de inscrição ao edil 

José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu a Deus. Mais uma oportunidade de estar 

presente. Em seguida discorreu sobre as emendas impositivas ao orçamento de 2024 

que o Executivo ainda não disponibilizou às organizações não governamentais indicadas 

pelos vereadores, em especial para a Associação Anjos de Pelo e solicitou através de 

Requerimento verbal, para o Executivo informe quando poderá fazer a liberação dessas 

emendas. Discorreu também a disponibilização do transporte para a sra. Genilma 

Mesquita e o grupo de pessoas com deficiência visual, para continuarem seus cursos na 

cidade de Mossoró. Solicitando a palavra, Ruidenberg Ferreira Souto Filho, respondeu 

aos questionamentos do edil Sandro Gois, informando que já entrou em contato com o 

Secretário de Transporte e que foi solicitado o cronograma de horários do curso. 

Respondeu também sobre os animais de rua, e disse que o Executivo Municipal, está 

viabilizando uma parceria com uma faculdade de Natal (escola veterinária) para realizar 

a castração desses animais de rua e também está viabilizando um local para que esses 

animais castrados possam ser atendidos. Com a palavra o vereador Celso Uchoa, que 

inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Posteriormente, parabenizou a gestão 

municipal, em nome do Secretário de infraestrutura, pelas obras de pavimentação 

asfáltica que está em andamento em toda a cidade de Areia Branca e zona rural. Dando 

continuidade, e não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. 

Presidente colocou em Plenário os Projetos de Lei Municipal nº 009 e 010/2024, DISPÕE 

SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO ORÇAMENTO 

CORRENTE, PARA O FIM QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

(emenda da Senadora Zenaide Maia e do Deputado Ezequiel Ferreira). Os dois projetos 

tiveram parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da 

Comissão de Orçamento e Finanças. E posteriormente foram aprovados pelo Plenário, 

primeira e única votação. Dando continuidade, Maria de Fátima Luz Lemos – Presidente 

substituta, convidou o vereador José Sandro de Gois Nunes (2º Secretário substituto) 

para fazer a leitura da palavra de Deus, em Romanos, Capítulo 8, versículo 28. Nada 
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mais havendo a tratar a sra. Presidente substituta, em nome de Deus e da Lei deu por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva 

Melo (1ª Secretária substituta), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que 

segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 06 de agosto de 2024. 

 

 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta
 
 

_______________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária substituta 
 
 

___________________ _________ 
José Sandro de Gois Nunes

Vereador – 2º Secretário substituto 
 
 

__________________ _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

______________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 
 
 

______________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
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____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador 
 
 

______________________________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho  

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E__________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador – Presidente 


